

Юные исследователи.

22 сентября на логопедическом пункте МАДОУ № 7 начались занятия по обучению грамоте. Первое вводное занятие в подготовительной к школе группе – «Звуки речи».

С помощью цифровой лаборатории «Наураша» ребята получили точное представление о понятии «Звук», провели исследования по изучению громкости звука. Также воспитанники прослушали звуки природы и узнали, что эти звуки мы называем неречевыми. А речевые звуки - это звуки человеческой речи.

В дальнейшем планирую применять цифровые технологии при обучении грамоте дошкольников.

